
Nov
vzgojnovarstveni
zavod

Svet skupščine občine Ljub-
ljana-Center za kulturo, teles-
no kulturo, vzgojo in izobraže-
vanje se je sešej konec maja,
da bi pregledal delovne naloge,
sprejete na prejšnjih sejah te-
ga sveta in predlagal program
investiranja osnovnih šol ter
vzgojnovarstvenih zavodov v
letu 1973. Na istem sestanku so
obravnavali tudi programske
osnove za vzgojnovarstveni za-
vod Stare Ljubljane.

Delovni program temeljne
izobraževalne skupnosti Ljub-
ljana za leto 1973 ]e poskušal
odgOTOriti na nekatera po-
membna vprašanja prihodnjega
razvoja vzgoje in izobraževanja
v Ljubljani, s tem da bi se kar
najbolj približal potrebam de-
lovnega človeka. V razpravi so
analizirali in dopolnili posamez-
ne točke delovnega programa
temeljne izobraževalne skupno
sti. Posebno pozornost so po-
svetili izobraževanju predšol-
skih in šoloobveznih otrok, pa
rekreaciji in svobodnim dejav-
nostim. Analizirali so tudi funk-
cionalnost vrtcev in kakovost
storitev vnjihnapod!agi podat-
kov, ki jih je zbrala posebej
za ta namen ustanovljena sani-
tarna inšpekcija. Z izjemo do-
bro lociranega in solidno op-
remljenega otroškega vrtca v
Vodmatu se vrtci v ozjem me-
stnem središču srečujejo s pro-
blemom slabega zraka in ne-
ustreznimi prostori za rekrea-
cijo ter možnostmi za sprehaja-
nje z otroki. Ta načrt predvi-
deva podaljšanje male šole za
več mesecev (zaradi izenačitve
izobraževalnih pogojev) in p r o
učitev možnosti, da bi bila ma-
la šola brezplačna. Akcija za
brezplačno oskrbovanje učen-
cev s knjigami in udnimi po-
magali bo tekla tudd letos.

Menili so, da bi morali posve-
titi večjo pozornost defektnim
otrokom y šolah; teh otrok je
po statističnih podatkih vedno
več. Naraščanje odstotka različ-
no defektnih otrok je po mne-
nju, izraženem na tem sestan-
ku, posledica vedno večje ob-
remenjenosti staršev, zavoljo
tega pa imajo vse manj časa
za vzgojo in nego svojih otrok.
Pri takem življenjskem tempu
je potrebno zato posvetiti več-
jo skrb kadrom, ki se ukvarja-
jo z vzgojo in izobraževanjem
otrok. V skladu s tem se bo
štipendijska politika zavzemala
za to, da bo omogočala študij
nadarjeni mladinl. Temeljna
izobraževalna skupnost bo v
skladu z akcijo za pridobitev
večjega strokovnega znanja po-
magala zaposlenim prosvetnim
delavcem, ki dopolnjujejo svo-
jo strokovno izobrazbo. S po-
močjo mestnega komiteja mest-
ne konference SZDL, mestnega
sindikalnega sveta, mestnega
odbora za družbeno dejavnost
in z upravami vzgojnovarstve-
nih zavodov bodo proučili naj-
boljše možnosti za uvedbo sa-
moupravnih pravic in dolžnosti
staršev, ki imajo otroke v
vzgojnovarstvenih zavodih in
osnovnih šolah.

Govorili so tudi o smotrno-
sti graditve vzgojne posveto-
valnice, ki naj bi jo začeli zi-
dabi prihodnje leto, po seda-
njih predračunih pa bi veljala
okoli 2 milijona dinarjev. Pro-
gram predlaga tudi graddtev
vzgojnovarstvenega zavoda v
krajevni skupnosti Stara Ljub-
ljana. Ta zavod bi bij samo-
stojna vzgojnovarstvena enota
v sestavi delovne organizacije
vzgojnovarstvenega ^zavoda
Prule. Zavod bi imel osem od-
delkov: dva bi bila nanjenjena
otrokom od dveh do treh let,
šest oddelkov pa bi bilo za ot-
roke od treh do sedoaih let. Ze-
lene površine in igrišda bi oT>-
segala 400 tovadratraiih mefcrov.
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